

## Прямая речь губернатора: подготовка к зиме, День Байкала

Уважаемые земляки! Один из главных вопросов, который волнует сегодня население, над которым работают администрация региона, аппарат губернатора - подготовка школ к новому учебному году и подготовка жилищно-коммунального хозяйства к предстоящему отопительному сезону.

В Приангарье расположены 1062 школы, которые нам сегодня необходимо подготовить к 1 сентября. Нужно сделать все, чтобы этот день стал настоящим праздником для детей, их родителей и педагогов, чтобы каждый первоклассник, входящий в школу, понимал, что это храм науки. Наша с вами задача - создать все необходимые условия, чтобы ребенок был заинтересован в учебе, чтобы ему было радостно и комфортно находиться на уроках, ведь школа - это то, с чего начинается осознанная жизнь человека.

Второй вопрос - подготовка к зиме жилищно-коммунального хозяйства. В прошлом году было 65 аварийных ситуаций и 41 отказ. В большей степени это было связано с электроэнергетикой. Тем не менее это важнейший вопрос, которым нам сегодня предстоит заниматься. Поэтому если у вас есть какие-либо вопросы по этой теме, мы в состоянии еще что-то исправить и должны получить от вас рекомендации. Замечу, что процесс мы контролируем, и работа, по сравнению с прошлым годом, идет опережающими темпами. В качестве примера приведу некоторые цифры. На сегодняшний день у нас отремонтировано 73% жилищного фонда (при 67% по прошлому году). 56% котельных мы уже отремонтировали и подготовили (к 47% прошлого года).

Отремонтирован 81% ветхих тепловых сетей (в прошлом году отремонтировали 68%), 83% водопроводов (в прошлом году процент был несколько ниже - 65). Отремонтирован 71% электросетей, в прошлом году - 54%. Это я все делаю в порядке отчета перед вами о том, как готовятся муниципалитеты. Как выполняют свои функции администрации, а у нас, напомню, 391 муниципальное образование, в которых работают 5,5 тысячи чиновников, то есть аппарат позволяет выполнить поставленную задачу. Все это для вас, чтобы, получив мой отчет, вы потребовали аналогичных отчетов от глав поселений, от глав муниципальных образований о выполнении поставленных задач.

Именно поэтому мы выезжали на прошлой неделе в Усть-Кутский и Нижнеилимский районы, где проверили готовность хозяйств к предстоящему отопительному сезону, а также готовность к зиме школ и других социальных учреждений. Приятно отметить, что Усть-Кутский район, сделав определенные выводы после двух предыдущих лет, готовит ЖКХ к предстоящему осенне-зимнему периоду. В поездке мы старались не выбирать парадных маршрутов, а посетили те котельные, в которых наибольшие проблемы. Встретились с ветеранами, чтобы узнать их мнение о том, как работает это хозяйство, как работает администрация, что делает власть. Посетили также детские сады и школы. Приятно отметить, что школы в Усть-Куте в великолепнейшем состоянии. Это говорит о том, что власть на местах консолидирована. Исполнительная и законодательная власти, городская и районная администрации работают в едином формате и делают все для достижения результата. И я уверен, что Усть-Кутский район будет достойно подготовлен к зиме. Чего не скажешь о Нижнеилимском районе. Мы посетили две школы. Напрашивается вопрос, что делают районная и городская администрации? Ведь надо понимать, что административные функции сегодня выполняет, подчеркиваю, избранная власть. Главу города, главу района выбирает народ, который вправе потребовать отчета. Отвечая на вопросы граждан, депутатов, делаю вывод, что власть в данном муниципальном образовании работает пока крайне слабо, и это мягко сказано. Поэтому я обращаюсь к главам администраций и поселений: не опоздайте, сделайте все необходимое для того, чтобы нам вступить в предстоящую зиму подготовленными.

На территории нашего региона стало доброй традицией праздновать День Байкала. Уже восьмой год четвертое воскресенье августа посвящено этому событию. Нам удалось благодаря вашей помощи, вашему общественному мнению, заручившись поддержкой президента РФ, ведь решение об отводе трубы на безопасное для озера расстояние принял именно он, уберечь экосистему Байкала. Однако замечу, что работы в экологическом плане нам предстоит еще очень много. К примеру, нужно думать об утилизации твердых отходов. Надо думать о том, как объединить экологию и бизнес: ведь уборкой и содержанием территории

должны заниматься частные структуры и организации, и, я думаю, вы меня поддержите. Только им под силу выполнить эту задачу, потому что они заинтересованы в бизнесе, который в данной области может быть рентабельным. Но стоит отметить, что далеко не все зависит от властей. Бережное отношение к озеру, забота и ответственность каждого из нас могут сохранить Байкал для будущего. Я поздравляю всех жителей Иркутской области с Днем Байкала. Желаю успехов на работе, в учебе, в семье. Всего самого наилучшего!

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ПРИБАЙКАЛЬЕ , ИРКУТСК 2299 28.08.2006, 17:55

URL: <https://babr24.com/?ADE=32254> Bytes: 4786 / 4786 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)